

## Vijesti

### Ocjenjivanje mliječnih proizvoda

Gornja Radgona, 25.—26. lipanj 1991.

Sada već tradicionalno ocjenjivanje mlijeka i mliječnih proizvoda održano je i ove godine na Pomurskem sejmu u Gornjoj Radgoni. Komisija je radila u sastavu: *prof. dr. Franc Kervina*, Inštitut za mljekarstvo — Domžale

predsjednik komisije, sa članovima: Doc. dr. Bogdan Perko, Inštitut za mljekarstvo, Domžale; Doc. dr. Jasmina Lukač, Zavod za mljekarstvo, Fakultet poljoprivrednih znanosti; Mr. Jože Trontelj, Ljubljanske mlekarne; Ing. Ivan Finguš, Mariborske mlekarne; Dipl. ing. Olga Meško, Ptuj; Dipl. ing. Bojan Podkrajšek, Arja Vas; Mr. Slavko Kirin, Sirela, Bjelovar, te g. J. Schneider iz Mađarske.

Vrlo dobra organizacija ocjenjivanja sa suradnicima Pomorskog sejma bila je kao i obično povjerena *Mr. Francu Muhič*, tajniku komisije, inače zaposlenom u Poslovnom udruženju prehrane Slovenije.

Ove godine bili su zastupljeni slijedeći proizvodi:

konzumno mlijeko, sterilno mlijeko, fermentirani mliječni proizvodi, slatko i vrhnje za kavu, skuta, maslo, sirevi, dehidrirani mliječni proizvodi, sladoled te puding.

Uzorci su svrstani prema broju točaka u slijedeće razrede:

E (Extra)	18,1 — 20 točaka
I razred	16,1 — 18 točaka
II razred	13,1 — 16 točaka
III razred	10,1 — 13 točaka

Komisija je isto tako donijela odluku da će proglasiti dva šampiona, jednog u konzumnom programu te jedan od sireva.

Extra klasom proglašeno je 37 proizvoda slijedećih proizvođača:

Ljubljanske mlekarne za šest proizvoda; Vipava za tri proizvoda; Pomurske mlekarne za četiri proizvoda; Vindija za tri proizvoda; Celeia za pet proizvoda; Mariborska mlekarne za četiri proizvoda; Ptujaska mlekarne za tri proizvoda; Ljutomer i Kranjska mlekarne za po jedan proizvod te četiri Mađarske mljekare za po jedan proizvod.

U prvi razred, a time i srebrnu plaketu dobilo je 75 proizvoda, dok je brončanu plaketu osvojilo 22 proizvoda. U treći razred svrstan je jedan proizvod a diskvalificirana i neocijenjena su tri proizvoda.

Šampionsku titulu dobila su dva proizvoda Pomurske mlekarne, kondenzirano mlijeko i maslac. Među sirevima nije bilo šampiona, a nije dodjeljeno niti priznanje za inovaciju.

J. L.